I prova parziale scritta di Analisi Matematica I
Ingegneria Edile-Architettura, 2010/11

(1) [6 pt] Calcolare il imite di funzione

lim (V2 Fz) — V/2)log(cos(7x))
20+ (V24 z) + v/2)(1 — cos(9z)) sin(4z)
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(2) [6 pt] Calcolare il limite di successioni

" n- 32n+1 Y n2 .23n+1 4 (n .8 1) 32)n+1
o n- (31)E § 2 . (20 1)

4

oy

S

..................



(8) [6 pt.] Sia f:[-1,1] — R una funzione crescente. Quali delle seguenti affermazioni non segue
necessariamente da queste ipotesi?

e f ha massimo in [—1,1]

@ Se f(z) < 0 quando z € [-1,0) e f(z) > 0 quando z € (0, 1], allora esiste lim,_o f(z) = 0.
e Esiste lim, o+ f(z) € RU {+0o0}.
e Esiste lim, ,_ 1+ f(z) € R.

(4) [6 pt] Siano f,g: [0,1] — R continue e supponiamo che f(0) = 2, f(1) = 3, g(0) = 3, ¢g(1) = 2.
Quale delle seguenti affermazioni segue necessariamente da queste ipotesi?

@ Esiste z in [0, 1] tale che 2f(z) + 3g(z) = 25/2.
e Esiste z in [0, 1] tale che 2f(z) — 3g(z) = 25/2.
e Esiste f & crescente in [0, 1].

e Esiste f + g & costante in [0, 1].

(5) [6 pt] Risolvere in C I’equazione
(22 — (3 +i2)z +i6)(i2° + 2)

e dire quante soluzioni hanno parte immaginaria non negativa.
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